

FREUNDE DER HAMBURGER KAMMERSPIELE | HARTUNGSTRASSE 9-11 | 20146 HAMBURG E-MAIL: FREUNDE@HAMBURGER-KAMMERSPIELE.DE FAX: 040-427 91 1016

Willkommen bei den Freunden der Hamburger Kammerspiele e.V.

Ihnen liegen die Hamburger Kammerspiele am Herzen?

 \bigcirc

Sie sind herzlich eingeladen: Unterstützen Sie die Hamburger Kammerspiele durch Ihre Mitgliedschaft bei den Freunden der Hamburger Kammerspiele e.V., unserem neuen gemeinnützigen Förderverein.

Der (steuerabzugsfähige) Mitgliedsbeitrag für Einzelpersonen beträgt 96 Euro im Jahr. Für Firmen (und "juristische Personen") liegt der Förderbeitrag bei 500,00 Euro pro Jahr. Sie erhalten eine Spendenbescheinigung für Ihren Beitrag.

Als Mitglied im Förderverein unterstützen Sie nicht nur Kunst und Kultur in den Kammerspielen und im Logensaal, sondern bekommen die Gelegenheit dem Theater und allen Künstlern durch spezielle Angebote und Veranstaltungen besonders nah zu kommen und einen exclusiven "Blick hinter die Kulissen" des Theaterbetriebs zu erhalten.

ja, icii illociid	Mitglied im Freunde:	ski cis uci Tia	mburger Kamm	erspiele e.v. werden.
			Freundeskreis d	er Hamburger Kammerspiele
ichname				_
				_
t				_
				_
				_
mit der Nutzun	g meiner Daten für di	e Zwecke des	Vereins einver	standen.
				Datum, Unterschrift
	e die Freunde der Kar hrift einzuziehen.	mmerspiele e	V. den Jahresbe	Datum, Unterschrift itrag von meinem Konto
		-	·	·
mittels Lasts	hrift einzuziehen.			·
mittels Lastso	hrift einzuziehen.			·
mittels Lastso	hrift einzuziehen.			·
	und hätte daz achname	und hätte dazu gerne mehr Informa	und hätte dazu gerne mehr Informationen. achname t	achname

Ort, Datum, Unterschrift Kontoinhaber